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19 th of June
Noorderlicht is back in town!!

Here we are, all tanks topped of with fuel and fresh water, every steel part painted and every wooden piece oiled. The crew has taken a long, hot shower and all clothes are washed. We're ready for sailing!

A couple of days ago we got the message that a vessel from the Norwegian coastguard was in the area and willing to take us out of Tempelfjorden. Although we were waiting for that a long time, it still came as a surprise. We got quite used to the world around us. Along with spring, a lot of birds visited Tempelfjorden. Fulmars flew down from their cliffs and skimmed over the ice. Barnacle and pink-footed geese crossed the fjord together with the first puffins. On our walk to Fredheim, a trappers hut ashore, we saw a lot of fox traces in the snow. Late May the bearded seals started singing to attrack females. Since we had no generator running at night, we could hear those underwater songs perfectly well, while lying in bed. 

The breaking out went very smooth. In less than an hour the ice floor around us was broken in pieces and we were actually moving. So winter is really over now.

 

Noorderlicht is out of the ice!

With help of KV Svalbard she came free of the ice in Tempelfjorden.
She had just enough fuel to reach the harbour of Longyearbyen where she could finally fill up the water and diesel tanks.
Ready for the summer season!
19 juni
 Noorderlicht is back in town!
 Hier zijn we, alle tanks gevuld met brandstof en drinkwater, elke staal deel geschilderd en alle houten stuk geolied. De bemanning heeft een lange, warme douche en alle kleren worden gewassen. We zijn klaar om te zeilen!
Een paar dagen geleden kregen we het bericht dat een schip van de Noorse kustwacht werd in het gebied en bereid om ons uit Tempelfjorden. Hoewel we zaten te wachten voor dat er een lange tijd, dan nog kwam als een verrassing. We hebben helemaal gewend aan de wereld om ons heen. Samen met het voorjaar, veel vogels bezocht Tempelfjorden. Fulmars vlogen uit hun kliffen en magere over het ijs. Barnacle en roze voeten ganzen gekruiste de fjord samen met de eerste papegaaiduikers. Op onze wandeling naar Fredheim, vallenzetters een hut aan de wal, zagen we veel sporen van de vos in de sneeuw. Eind mei de bebaarde zeehonden begon te zingen attrack vrouwtjes. Daar hadden we geen generator draait nachts, we kunnen horen die onderwater nummers heel goed, maar dat ligt in bed.
Het breken uit ging erg soepel. In minder dan een uur het ijs woord om ons heen is in stukken gebroken en we waren eigenlijk beweegt. Dus de winter is echt voorbij.
Noorderlicht is van het ijs! 
Met hulp van KV Svalbard ze vrij van het ijs in Tempelfjorden. Ze had net genoeg brandstof om de haven van Longyearbyen waar ze kon eindelijk vul het water en diesel tanks. Klaar voor de zomer!
