Норвежские спасатели сняли моряков с севшего на мель российского судна
12:15 11/05/2009

СТОКГОЛЬМ, 11 мая - РИА Новости, Людмила Божко. Норвежские спасатели с помощью вертолета эвакуировали всех 12 членов экипажа с российского рыболовного судна "Петрозаводск", севшего в понедельник на мель в районе острова Медвежий в Баренцевом море, сообщил РИА Новости по телефону представитель пресс-службы спасательной службы северной Норвегии.

"Самочувствие всех 12 членов экипажа хорошее. Вертолет с российскими рыбаками сделает посадку на острове Медвежий для заправки горючим, затем направится в сторону Норвегии", - сказал собеседник агентства.

Сигнал тревоги с "Петрозаводска" поступил 11 мая примерно в 07.00 мск. Сообщается, что в районе нахождения "Петрозаводска" была плохая видимость, температура - около двух градусов тепла, высота волн - 3,5 метра.

Происшествия 

Норвежские спасатели сняли моряков с севшего на мель российского судна Noorse reddingswerkers verwijderd de zeelieden met sevshego Russische schip strandt 

12:15 11/05/2009 12:15 11/05/2009 11/05/2009
СТОКГОЛЬМ, 11 мая - РИА Новости, Людмила Божко. Норвежские спасатели с помощью вертолета эвакуировали всех 12 членов экипажа с российского рыболовного судна "Петрозаводск", севшего в понедельник на мель в районе острова Медвежий в Баренцевом море, сообщил РИА Новости по телефону представитель пресс-службы спасательной службы северной Норвегии. STOCKHOLM, 11 mei - RIA Novosti, Lyudmila Bozhko. Noorse reddingswerkers met behulp van helikopters geëvacueerd alle 12 bemanningsleden van een Russisch vissersvaartuig "Petrozavodsk", sevshego maandag de grond in de nabijheid van Bear Island in de Barentszee, vertelde RIA Novosti telefonisch vertegenwoordiger van de pers Service Rescue Services van Noord-Noorwegen. 

"Самочувствие всех 12 членов экипажа хорошее. Вертолет с российскими рыбаками сделает посадку на острове Медвежий для заправки горючим, затем направится в сторону Норвегии", - сказал собеседник агентства. "Gevoelens van alle 12 bemanningsleden goed. Een helikopter met Russische vissers geland op het eiland voor Bear benzinestation brandstof, vervolgens geleid naar Noorwegen," - aldus het agentschap gesprekspartner. 

Сигнал тревоги с "Петрозаводска" поступил 11 мая примерно в 07.00 мск. Alarm met "Petrozavodsk" ontvangen op 11 mei om ongeveer 07.00 Moskou tijd. Сообщается, что в районе нахождения "Петрозаводска" была плохая видимость, температура - около двух градусов тепла, высота волн - 3,5 метра. Gemeld dat op het gebied van "Petrozavodsk is de slechte zichtbaarheid, temperatuur - ongeveer twee graden Celsius, de hoogte van de golven - 3,5 meter. 
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