«Petrozavodsk» tømmes


Kystverket har startet opprydningsarbeidet.

· Robert Greinerrobert.greiner@nrk.no
Publisert 10.07.2009 08:59.

Permalenke http://www.nrk.no/nyheter/distrikt/troms_og_finnmark/1.6690520
Onderkant formulier

Det russiske lasteskipet som gikk på grunn utenfor Bjørnøya i mai, skal nå tømmes for olje og oljeprodukter.

· LES ALT OM: Fryseskip gikk på grunn 

Arbeidet med å få gjennomført tømming av havaristen starter nå.

- De vanskelige arbeidsforholdene har vært hovedårsaken til at arbeidene med å fjerne forurensingsfaren har tatt lengre tid enn ønskelig, men Kystverket har hele tiden fokusert på å minimere den negative påvirkningen for det svært sårbare fuglereservatet, sier Kystverkets beredskapsdirektør Johan Marius Ly til kystverket.no
Det russiske fryseskipet «Petrozavodsk» grunnstøtte mot sørspissen av Bjørnøya 11. mai i hekkeområdene til en av de største ansamlingene av sjøfugl i Nord-Atlanteren.

Mannskapsledelsen ble dømt for uaktsomhet og for å ha drukket på vakt.

Ekspertene fra Titan Salvage anslår at det kan være maksimalt 25 kubikkmeter marin diesel og cirka 700 liter andre oljeprodukter igjen i vraket.

«Petrozavodsk» tømmes "Petrozavodsk" gewist 
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Kystverket har startet opprydningsarbeidet. Norwegian Coastal Administration is begonnen opprydningsarbeidet. 
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Onderkant formulier

Det russiske lasteskipet som gikk på grunn utenfor Bjørnøya i mai, skal nå tømmes for olje og oljeprodukter. De Russische vrachtschip dat het gevolg was van Bjørnøya in mei, is nu goedgekeurd voor olie en olieproducten. 

· LES ALT OM: Fryseskip gikk på grunn Lees er alles over: Bevriezing Skip was het gevolg 

Arbeidet med å få gjennomført tømming av havaristen starter nå. De werkzaamheden van de uitvoering van het legen van het ongeval rotsachtige start nu. 

- De vanskelige arbeidsforholdene har vært hovedårsaken til at arbeidene med å fjerne forurensingsfaren har tatt lengre tid enn ønskelig, men Kystverket har hele tiden fokusert på å minimere den negative påvirkningen for det svært sårbare fuglereservatet, sier Kystverkets beredskapsdirektør Johan Marius Ly til kystverket.no - De moeilijke arbeidsomstandigheden zijn de voornaamste reden waarom het werk van het verwijderen van de verontreiniging risico's heeft langer geduurd dan wenselijk, maar de Noorse Coastal Administration is altijd gericht op het minimaliseren van de negatieve gevolgen van de zeer kwetsbare vogels behouden ", zegt Coastal Administratie rampenplanning directeur Johan Marius Ly te kystverket.no 

Det russiske fryseskipet «Petrozavodsk» grunnstøtte mot sørspissen av Bjørnøya 11. De Russische schip freeze "Petrozavodsk" strandde op de zuidpunt van Bear 11. mai i hekkeområdene til en av de største ansamlingene av sjøfugl i Nord-Atlanteren. Mei nesting gebieden tot een van de grootste collecties van zeevogels in de Noord-Atlantische Oceaan. 

Mannskapsledelsen ble dømt for uaktsomhet og for å ha drukket på vakt. Crew Management werd veroordeeld van nalatigheid en dronken worden op recht. 

Ekspertene fra Titan Salvage anslår at det kan være maksimalt 25 kubikkmeter marin diesel og cirka 700 liter andre oljeprodukter igjen i vraket. De deskundigen van Titan Salvage wordt geschat dat er mogelijk een maximum van 25 kubieke meter van mariene diesel en ongeveer 700 liter olie in het tweede wrak. 

